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Comune di Baranzate
Città Metropolitana di Milano
Area AA.GG.

Ufficio Elettorale

VOTO DOMICILIARE ELETTORI AFFETTI DA INFERMITA' CHE RENDONO IMPOSSIBILE L'ALLONTANAMENTO DALL'ABITAZIONE.  

La possibilità del voto domiciliare, oltre a coloro che dipendono in maniera continuativa e vitale da apparecchiature elettromedicali, è consentita anche agli elettori affetti da gravissime infermità che impediscono loro l'allontanamento dall'abitazione e risultino impossibilitati ad utilizzare il servizio di trasporto gratuito a favore degli elettori diversamente abili che il Comune, per tutta la durata delle votazioni, mette a disposizione.

Gli interessati devono presentare apposita richiesta/dichiarazione, indirizzata al Sindaco, da martedì 3 Gennaio a lunedì 23 Gennaio 2023 (il termine ha carattere ordinatorio).

La dichiarazione deve riportare la volontà di esprimere il voto a domicilio, deve contenere l'indirizzo dell'abitazione ed un recapito telefonico; alla stessa dovrà essere allegata la certificazione sanitaria rilasciata dal funzionario medico individuato dall'ASL e, se necessario, dovrà attestare anche la necessità del c.d. “accompagnatore” per l'espressione del diritto di voto.

Sarà necessario allegare:

copia del documento di identità del richiedente

copia della tessera elettorale

Per ulteriori informazioni rivolgersi all'Ufficio Elettorale al n. 0239548011 
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